Zadanie

1. Zaadre=suj komputery.

2. Utworz vian 10 na przelacznikach.

3. Skonfiguruj wiasciwe interfejsy typu access oraz interfejs trunk pomiedzy przetacznikami.

4. Podigcz komputery 1, 2 do przetacznika odpowiednio do portu 1, 2 51 a komputer 3 do portu 3 przefacznika S2.
5. Wykonaj kilka polecen ping pomiedzy komputerami tak, aby w tablicy MAC przetacznika pojawily sie odpowiednie wpisy.
6. Wyswietl tablice MAC obu przefacznikow i skopiuj je do schowka.

7. Przypisz adresy MAC komputerow do odpowiednich portow przefacznika.

2. Odigez komputer 1 od portu 1 i pedigcz do niego komputer intruza.

9. Wykonaj polecenie ping pomiedzy komputerem intruza, a dowolng inng stacja.

10. Jesli zadanie zostalo przez Ciebie wykonane poprawnie, port sig zablokuje (zmieni kolor na czerwony).

11. Odtgcz komputer intruza od portu 1, podiacz do niego komputer 1 i odblokuj port.
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